

Kde se má předse bráti instradace a kde se mají pakety vyměňovati.

Článek 3. Nynější kursy poštovské, instradace a závěry paketů mezi Rakouskem a Švýcarskem zůstanou i dále, pokud se s okolnostmi nynějšími srovnávají.

Obapolným správám poštovským zůstává se však, že mohou k tomu konci, aby se obapolně zasilání psaní co možná nejvíce zrychlilo a dopisovatelům jiných výhod dostalo, každého času učiniti ty změny v kursech poštovských, v instradaci korespondencí jakož i v nařízení strany neprostředních závěrek paketů listovných, kteréž se k dosažení účelu toho viděti budou nejprůhodnější.

V kterých místech se mají pakety odevzdávati.

Článek 4. Za místa, kde pošta Rakouská a pošta jednoty Švýcarské mají sobě pakety s psaními a jinými věcmi přímo vydávati, ustanovují se s výhradou změn, kteréž se budoucně ve srozumění obou pošt budou moci učiniti, tato:

v Rakousku:

Feldkirch, Nauders, Tirano, Chiavenna a Camerlata;

ve Švýcarsku:

Chur, Rheineck, Martinsbruck a Brusio.

V kterých místech se korespondence, ježto se bezprostředním spojením pošt obstarávají, budou vydávati, ustanoví každého času poštovská správa c. k. rakouská, královsko-sardinská a švýcarská, smluvivše se vespolek.

O korespondenci z Liechtensteinska a do Liechtensteinska a z Bělehradu i do Bělehradu.

Článek 5. Ke korespondencím mezinárodním náležejí kromě korespondence ze zemí a do zemí k německé rakouské jednotě poštovské náležících též korespondence ze zemí rakouských, z knížetství Liechtensteinského a Bělehradu v Srbsku do Švýcar, jakož i korespondence ze Švýcar do zemí rakouských, do knížetství Liechtensteinského a do Bělehradu.

○ korespondenci transitní.

Které pakety transitní mohou se z Rakouska a do Rakouska posílati zavřeny.

Článek 6. C. k. rakouská správa poštovská má právo, posílati po kursech poštovských, kteréž jednota Švýcarská vydržovati bude, zavřené vaky a pakety s korespondencí, novinami a věcmi tištěnými poštovským úřadům francouzským a těch zemí, ježto nenáležejí k německo-rakouské jednotě poštovské, a vaky a pakety takové od tamtud, rovně tak dostávají. Rakouská správa poštovská má toho vůli, vyvoliti si kursy, po kterých se pakety tyto mají posílati, jakož i to, chceli práva tohoto transitního užití jak dlouho a v které míře; a však jest po-
vinna, chtělaliby v tom něco změnití, dáti o tom švýcarskému generálnímu ředitelství pošt napřed věděti.